

Župni list



Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.:256/2018
4.3.2018.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



TREĆA KORIZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe - prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užeta te ih sve -istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove -isprevrta, a prodavačima golubova reče: »Nosite to oдавde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku.« Prisetiše se njegovi učenci da je pisano: Izjeda me revnost za dom tvoj. Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koji nam znamenje možeš pokazati da to smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.« -Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se ovaj hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?« No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenci da je to htio reći te povjrovaše Pismu i besjedi koju Isus reče. Dok je boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashe, mnogi povjrovaše u njegovo ime promatrajući znamenja koja je činio. No sam se Isus njima nije povjeravao jer ih je sve dobro poznavao i nije trebalo da mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta sam je dobro znao što je u čovjeku. **Riječ Gospodnja.**

ISPIT SAVJESTI:

Odnos prema Bogu

USKRSNA ISPOVIJED U NAŠOJ ŽUPI

Uskrsna ispovijed u župnoj crkvi bit će u **nedjelju, 11.3.** s početkom u **15:00 sati**. U 15:30 će biti sveta misa, a mise u 18 sati neće biti. U Erpenji će ispovijed biti **4.3. (danas) u 15:30**, a u Svetoj Ani **18.3.**, također u **15:30**.

* Vjerujem li zaista u Boga, tj. je li Gospodin Bog u središtu mog života ili je nešto drugo posve osvojilo moje srce? Kako živim vlastiti odnos s Bogom; očituje li se u svakodnevnoj molitvi ili se dogodi da prođe dan, a da uopće ne pomislim na Boga niti mu se obratim? Ako se redovito molim, kakva je moja molitva; je li brza, površna, mehanička ili se trudim u molitvi doista razgovarati s Bogom? Jesam li znao Bogu zahvaliti za brojna primljena dobročinstva? Jesam li ljut na Boga jer mi u životu ne ide kako bih ja htio? Shvaćam li kako je vrhovni zakon mog života vršenje volje Božje, a ne vlastite? Trudim li se podložiti volji Božjoj kroz svjesno opsluživanje Deset Božjih zapovijedi?
* Jesam li zatajio svoju vjeru iz obzira, stida i straha? Izrugujem li se drugima zbog vjere? Pripadam li kakvom društvu ili stranci koja niječe Boga ili relativizira moral? Jesam li kad

počinio svetogrđe, primajući pričest ili druge sakramente u teškom grijehu?

* Jesam li se trudio dublje upoznati vlastitu vjeru ili je moje znanje ostalo na razini koju sam stekao godinama prije, za vrijeme pripreme za sakrament potvrde? Čitam li svakodnevno Sveto pismo, vjerski tisak; pratim li što se događa u životu opće Crkve; znam li doista što Crkva uči o raznim društveno-moralnim pitanjima i problemima?

* Jesam li psovao, tj. uzaludno i bespotrebno izgovarao ime Božje, Majke Božje ili imena svetaca? Poštujem li svetost Božjeg imena?

* Jesam li bio redovit na svetoj misi nedjeljom i zapovjednim blagdanima; jesam li poštivao nedjelju kao dan Gospodnji, izbjegavajući raditi teške poslove, tj. ono što mogu uraditi drugih dana? Pripravljam li se redovito na slavlje svete mise na način da ranije dođem u crkvu te u duhu molitve i sabranosti pripravim svoje srce za susret s Gospodinom? Jesam li izvršio crkvenu zapovijed da se barem jednom godišnje ispovjedim te o Uskrsu pričestim? Jesam li obdržavao crkvene propise o postu (na Cistu srijedu i Veliki petak) i nemrsu (svaki petak)?

Odnos prema bližnjima

* Kakav sam prema članovima svoje obitelji? Poštujem li i doista volim svoju suprugu (svojega supruga) i svoju djecu?

* Je li moj brak crkveno sklopljen?

* Trudim li se da moj brak bude znak Kristove ljubavi prema Crkvi?

* Jesam li u braku bio sebičan, iskazivao nepoštovanje, ponašao se zlobno i osvetnički?

* Jesam li u braku bio vjeran?

* Jesam li u spolnim činima sa suprugom otvoren sudjelovanju u Božjoj stvarateljskoj moći?

* Razmišljajući o bračnoj plodnosti i daru novog života, imam li pred očima samo svoju udobnost ili sam spreman prihvatiti novi život?

* Živim li u izvanbračnom odnosu i time teško griješim?

* Jesam li počinio preljub, rastavu, mnogoženstvo, rodoskrvrnuće, živio u „slobodnoj vezi“?

* Ljubim li svoju djecu? Jesam li pravedan u odnosu prema njima ili im puštam sve na volju?

* Jesam li prestrog pa izazivam ogorčenost u njima ili možda previše popustljiv, čineći ih razmaženima i time ih kvareći?

* Brinem li se za vjerski život svoje obitelji? Je li moja obitelj gostoljubiva, pomaže li drugima, pruža li dobar primjer?

* Je li moj odnos prema rodbini, prijateljima, susjedima i znancima pun poštivanja, čak i onda kad se s njima ne slažem u puno stvari?

* Jesam li nekoga povrijedio djelom ili riječima; neumjesno se i neprimjereno šalio na tuđi račun; jesam li bio strpljiv i dobrohotan prema osobama koje svakodnevno susrećem; jesam li pomogao u situacijama u kojima sam mogao pomoći (savjetom, molitvom, materijalno)? Je li moj razgovor s drugima tolerantan i konstruktivan ili uvijek želim „biti u pravu“?

* Opraštam li spremno i lako ili se dogodi da na uvredu uzvratim uvredom, a na pretrpljeno zlo uzvratim zlom? Jesam li zbog nemara izgubio istinske prijatelje ili sam možda zbog tzv. „prijatelja“ zanemario vlastitu obitelj?

* Obavljam li svoj posao časno i pošteno; jesam li uzео nešto što mi ne pripada; jesam li svojim poslovanjem oštetio druge (radnike, partnere, klijente, poduzeće, državu)?

* Imam li srca za druge, za njihove nevolje i probleme; jesam li priskočio u pomoć kad je bilo potrebno ili sam okrenuo glavu?

* Jesam li zavidio drugima na onome što su postigli, što imaju i što jesu; jesam li poželio tuđe stvari; jesam li poželio tuđega ženidbenog druga ili možda čak pokušao uništiti nečiji brak?

Odnos prema sebi

* Mogu li za sebe reći da sam čestit i pošten; ima li u mojem životu nešto čega se sramim; ima li kakva slabost ili nesavršenost za koju bih volio da je nema (ovisnost o alkoholu, drogi, kocki, internetu, pornografiji, novcu)?

* Držim li pretjerano do sebe, do onoga što drugi misle o meni; držim li pretjerano do

svoga izgleda pa previše novca trošim na skupu garderobu, parfeme i sl.; volim li se neumjereno i neumjesno hvaliti svojim uspjesima; jesam li sklon izmišljanju i laganju da sačuvam pozitivnu sliku o sebi; dajem li lažna obećanja?

* Kako upravljam novcem koji zaradim ili steknem? Vodim li računa o budućnosti svoje obitelji i djece ili novac trošim na nepotrebne, suvišne i skupe stvari? Odvajam li dio novca za siromahe i opće potrebe zajednice u kojoj živim? Jesam li možda škrt ili rasipan?

* Kako koristim slobodno vrijeme; provodim li dovoljno vremena sa svojom obitelji ili se dogodi da sate i sate provodim u gostionicama, kafićima i kladionicama?

* Jesam li sklon kritiziranju svega i svakoga; osuđujem li lako i brzo druge, čak i onda kad malo ili ništa ne znam o njima?

Sakramentu pomirenja i pokore želim pristupiti s iskrenom nakanom da očistim svoju dušu, da se oslobodim tereta grijeha te iznova obnovim odnos prijateljstva s Bogom. Iskreno se kajem za sve svoje grijeha koji mi upropašćuju život, i osobni i obiteljski. Odričem se iskreno svakoga grijeha te odlučujem da uz Božju pomoć više neću grijehiti.

***POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI:**

Damir Vrbanc: rođ. 22.9.1971. u Pregradi, stan: Cigrovec 99, umro 28.2.2018., +Franjo i Pavica r. Šošćarić—roditelji. Pokopan 3.3.2018. u Pregradi. Majci Pavici, sinu Matiji, kćeri Mirjani te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je činio nagradi ga u Vječnosti.

***SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

Bruno Živičnjak: rođ. 24.3.2017., sin Alena Živičnjak i Petre r. Hršak, stan: J.Leskovara 41/1. Krštenje prima 10.3.2018. u Pregradi.

***SUSRET RODITELJA KOJI ŽELE KRSTITI DJECU:**

Susret će se održati **14. ožujka 2018. u župnom dvoru** s početkom **u 19h.**

***SUSRETI ZA ODRASLE ŽUPLJANE:**

Počinjemo sa susretima za odrasle. Na njima ćemo razmatrati nauk vjere i njegovu aktualnost u današnjem vremenu te kroz dijalog pokušati doći do temeljnih smjernica života vjernika-kršćanina.

Susreti se održavaju utorkom u 18:30h.

***ŽUPNI VJERONAUČ ZA SAKRAMENTE:**

Prvopričesnici: UTORKOM u 16:00h i SUBOTOM u 8:30h; **Krizmanici:** UTORKOM u 16:45h i SUBOTOM u 10:15h.

***KOŠARICA LJUBAVI:**

U našoj župi organiziramo akciju *Košarica ljubavi*. Svoj dar u obliku prehrambenih namirnica ili higijenskih potrepština možete ostaviti u župnoj crkvi u za to predviđenoj košari ili donijeti u župni dvor. Također, potrepštine se sakupljaju i u dućanima: Gavranović marketu, Strahinjčici i Posavec (J.Leskovara).

DATUMI PRVE PRIČESTI I KRIZME U NAŠOJ ŽUPI:

Nedjelja, 6.5. u 11 sati—**PRVA PRIČEST;**
Subota, 12.5. u 11 sati—**SVETA POTVRDA**

ŽUPNI SUSRETI:

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora
Petak, 19:00—susret mladih
Subota, 09:30—susret ministranata
Subota, 11:00—proba dječjeg zbora
Subota, 19:00—proba zbora mladih

PON 5.3.	Vedran, Lucije	18:00	Ana Vdovič
UTO 6.3.	Koleta, Zvezdana	17:30 18:00	Križni put Ivan Petek * Ružica Borošak
SRI 7.3.	Perpetua i Felicita, Ruža	18:00	Josip Petrač * Branko Potočki, Andrija Pavlič
ČET 8.3.	Ivan od Boga	17:30 18:00	KLANJANJE Ivka, Stjepan Menjački * ob. Jurak, Branko Jurak, Kristina, ob. Mužek * Zoran Šimunec * Ljudmila Loina * Josip Fišter, Andrija Leskovar * Josip Kolenko
PET 9.3.	Dominik, Franciska Rimska	15:00	Križni put Fanika, Milan, Cvjeta Vdović * Valerija, + iz ob. Fišter, Alojz i + braća Drenški * Leonard, Milan, Agata Kolar, Marija Švečak * Dragutin Jagić gd. * Marija, Rudolf Šafranko
SUB 10.3.	Emil, Kajo, Makarije	16:00	Krštenje: Bruno Živičnjak
		18:00	Micika, Alojz Gretič * Dubravko gd., Martina, Franjo, Vjekoslava Peer
NED	Župna crkva	8:00	Dragutin Varjačić
ČETVR- TA KORIZ. NED.	Župna crkva	10:30 11:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		15:00 15:30	<u>KORIZMENA ISPOVIJED U ŽUPNOJ CRKVI</u> Sveta misa Ivica, Danica, Mirjana Leskovar, Ana, Eduard Novak, Antun Antolić gd. * Višnja, ob. Pucilin, Veronika Cesarec * Rozalija Skosples * ob. Hajdinjak, Pavlinec, Strabić i Jurak; zahvala Krvi Kristovoj * Stefanija, Marija Barić * Dragutin Kolar * Damir Vrbanc
SREDO- POSNA 11.3.	Župna crkva		

ŽUPA KOSTEL – OBAVIJESTI

SUB 10.3.	Emil, Kajo, Makarije	17:00	Branko gd., Vlado, Ljubica, Ljudevit Flegar (dar od kćeri Bojane)
NED 11.3.	<u>IV. KORIZMENA NEDJELJA</u>	9:15 9:45	Pobožnost križnog puta Josip Brežnjak (dar od sina, snahe i djece) * Mirko Gajšak (dar od Miroslava Gajšak)

PRVA PRIČEST U ŽUPI KOSTEL:

20. svibnja u našoj župi održat će se sakrament Prve Pričesti.